
2010. szeptember 19. 

Jézus pedig rájuk tekintvén monda
nékik: Embereknél ez lehetetlen, de Istennél minden
lehetséges. Mt 19,26  /  But Jesus looked at them and

said to them, “With men this is impossible, but with God
all things are possible.” Matt 19,26 (NKJV)

A két születésnapos: Kerekes Benjámin és Gévált András
és a rokonok egy része - múlt vasárnap.

52/36. Boldogok az irgalmasok, mert ők irgalmasságot nyernek.

Mt 5,7  /  Blessed are the merciful, because they will be shown

mercy.  Matt 5,7

52/37. Azért ha valaki Krisztusban van, új teremtés az, a

régiek elmúltak, ímé újjá lett minden. 2 Kor 5,17 / Therefore, if
anyone is in Christ, he is a new creation; old things have passed
away; behold, all things have become new. 2 Cor 5,17 (NKJV)

52 Verses Every Christian Needs to Know - 52-38

Sometimes, because we are imperfect human beings with limited under-
standing and limited faith, we place limitations on God. But, God's power
has no limitations. God will work miracles in our lives if we trust Him with
everything we have and everything we are. When we do, we experience
the miraculous results of His endless love and His awesome power. 
Miracles, both great and small, are an integral part of everyday life, but
usually, we are too busy or too cynical to notice God's handiwork. We
don't expect to see miracles, so we simply overlook them. 
Do you lack the faith that God can work miracles in your own life? If so,
it's time to reconsider. If you have allowed yourself to become a "doubting
Thomas," you are attempting to place limitations on a God who has none.
Instead of doubting your Heavenly Father, you must trust Him. Then, you
must wait and watch ... because something miraculous is going to happen
to you, and it might just happen today. 

When we face an impossible situation, all self-reliance and self-confi-
dence must melt away; we must be totally dependent on Him for the re
sources.      - Anne Graham Lotz

Only God can move mountains, but faith and prayer can move God.
- E. M. Bounds

nem csak ők jönnek. Jön a falu apraja nagyja, kiváncsiak, miért adnak hálát a
baptisták a hálaadónapjukon, néhány héttel azután, hogy a templomuk ösz-
szeomlott. A falu többi háza áll, az imaházról már csak a fényképek beszélnek. 
Miért adnak hálát ma a berettyóújfalui baptisták? Ők már tudják és már nyil-
vánosan is elmondták, meg személyes beszélgetéseik során is válaszoltak erre
a kérdésre. Jó válaszokat adtak! Ha neked kellene válaszolni, mit mondanál
detroiti testvérem? Fogalmazd meg a válaszod. Ha akarod, az esti szolgálatok
során elmondhatod válaszodat nekünk is.



MAI GYÜLEKEZETI ALKALMAINK

DE:  10.00 imaáhítat - Kovács József
10.30 vasárnapi iskola - Herjeczki Géza
11.00 istentisztelet

kórus
Igehirdetés: Kérjünk tanácsot az Úrtól! 1 Kir 22,5-28

A tiszttelet után közös ebédet tartunk

Délután  kb. 3:00 Istentisztelet 
igehirdetés: Állhatatosság mindvégig - Zsid 6,4-12

Közös énekeink: 187. Ó, volna bár ezernyi nyelvem / 65. A
megnyitott Szent Biblia  / 81. Minden szerinted legyen Uram!

Délután vetített énekeket énekelünk.

A Berettyóújfalui Baptista
Gyülekezet imaházának
leomlása és új imaház 

tervezése

2010. augusztus 28-án 21:20-kor a
Berettyóújfalui Baptista Imaház Eötvös
utcai oldalfala összeomlott és a tető
rászakadt... 
A múlt heti bulletinunkban hosszabb rés-
zletet közöltünk a levélből, melynek a végét itt olvashatjuk: 

Terveink

Közben tervezzük az új imaház épületét, méretét, elrendezését, berendezé-
seit, kiszolgáló helyiségeit… Nem ezen gondolkoztunk, nem ezt fontolgat-
tuk, de most igyekszünk Istenre figyelve efelé terelni gondolatainkat és
tervezésünket. Ványi Zoltán debreceni vezető tervezőmérnök testvér vál-
lalta a munka szakmai-műszaki irányítását. Az ő hozzáértő irányításával
törekszünk ebben az évben egyességre jutni az imaház tervének mega-
lkotásában és az ezekkel kapcsolatos engedélyek beszerzésében. A
területünk adott, ugyanitt szeretnénk szakaszosan felépíteni a leendő
épületegyüttest. Ennek az összes várható költsége 60-70 millió forint.
2011. tavaszán pedig Isten segítségével elindulnak az építési munkálatok…

Isten áldjon meg minden ránk gondoló és értünk áldozatot vállaló testvért!
Köszönjük eddigi adományaikat, felajánlásaikat, imáikat és érdek-
lődésüket. Várjuk Istenünk rajtunk megnyilvánuló csodáinak folytatását.
Reménykedő szeretettel:  

Papp Dániel lelkipásztor, Berettyóújfalu, 2010. szept. 10.

Hálaadónap Berettyóújfalun

Ma tartják (vagy tartották, hiszen ott 6 órával elöttünk járnak a testvérek) a
hálaadónapot. Különleges alkalom lehet. Lélekben ott vagyunk velük.
Elképzelem, amint a falu népe gyülekezik a református templomba. Harang
hívja kivételesen őket. Elférhetnek vagy 300-an a templomban (nem tudom,
csak gondolom) – bőségesen elég a vagy 120 tagú gyülekezetnek. De most

GYÜLEKEZETI HÍREK

Szeretettel köszöntöm a mai napra érkezett testvériséget. Jól tettétek, hogy el-
jöttetek. Ma „hosszabb” napunk lesz itt az imaházban. A tisztelet után közös
ebédet tartunk. Az ebéd után egy kicsit énekelünk a kórussal (s hagyjuk, hogy
a többiek rendbe rakják a konyhát utánunk ). A délutáni tiszteletet előre hoz-
zuk, kb. 3 körül tartjuk meg. 

A hét végére tervezett garázs szelünk elmaradt. Szombatra átvonuló viha-
rokat igértek (amiből tkp. csak egy délelőtti zápor és egy kis mennydörgés
lett). Figyeljük a meterológusokat és ha egyszer lesz egy két napos napnak
ígérkező hétvége, megtartjuk. 

A héten megérkezett Magyarországról Kerekes Vilmos testvér, Balázs
édesapja, szeretettel köszöntjük gyülekezetünkben is. 

Szeptember 19. Pacsai testvér éppen ezen a napon halt meg, 5 éve. Még
két családban is van jubileum ezen a napon, róluk sem akarunk megfeledkezni!

Dr. Cserepka Margitka néni szeretettel köszönti a testvéreket – telefonon
beszélgettünk a napokban.  URAM, TESTVÉREIMÉRT ÁLDLAK!

Jövő vasárnap a délelőtti tisztelet után gyülekezeti órát tartunk. 
Horgásztábor – szeptember 24-26, részletesebb értesítés a faliujságon.
Lelkipásztor beiktatás és ifjúsági, New York-ban – október 8-10. A találkozó
főtémája: Követségben Krisztusért (1Kor 5,20) Szeretettel várják a New York-i
testvérek a fiatalokat és a gyülekezeti tagokat is. Aki számít jönni, hamarosan
jelezze nekem, hogy továbbítani tudjam mielőbb. 

Dr. Borzási István perecseni lelkipásztor testvértől érkezett levél a napokban,
melyben megköszöni az úrvacsorakészletük kiegészítését (tányérok, fedő),
melyet Enikő vitt haza tavaly.


